
Minthogy a súrlódástól eltekinthetünk és a gravitá
iós gyorsulás nem függ a testek tömegét®l, a két test azonos

nagyságú, ellentétes irányú sebességgel egyszerre ér a henger aljára; sebességük nagysága
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A testek rugalmas ütközésénél a lendület és a me
hanikai energia megmarad:
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Az egyenletrendszer egyik megoldása annak felel meg, hogy a testek ütközés nélkül továbbhaladnak; a bennünket

érdekl® másik megoldás:
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Az m1 tömeg¶ test akkor jut fel a körpálya legmagasabb pontjára, ha a pálya által a testre kifejtett nyomóer®

legfeljebb a tet®ponton válik nullává. Mivel a nyomóer® és a nehézségi er® ered®je szolgáltatja a 
entripetális er®t:
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,

ahol u a test sebessége a tet®ponton, a körpályán maradás feltétele:

u2 ≥ Rg.

Az energiamegmaradás ismételt alkalmazásával
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amib®l u2 = u2

1
−4gR, tehát az u2

1
≥ 5gR egyenl®tlenség adódik. Az u1-re korábbanmegkapott kifejezést behelyettesítve

egyszer¶ számolással kapjuk, hogy
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≈ 1, 82.
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